



ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

## 22 августа Донбасс наравне с Россией отметил День Государственного флага РФ

*Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Государственный флаг в России появился на рубеже XVII-XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства.*

Законным же «отцом» триколора признан Пётр I. В 1705 году он издал указ, согласно которому на торговых судах должны были поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос.

Российский флаг родился с первыми российскими военными кораблями и до XIX века оставался принадлежностью, главным образом, флотской культуры.

День Государственного флага Российской Федерации – знаковый для каждого жителя Донбасса праздник. Этот день олицетворяет собой



могущество и независимость Отечества, выражает принципы государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ.

В этот день на главной площади г. Амвросиевка состоялось торжественное поднятие флага Российской Федерации. Глава администрации

Амвросиевского района, секретарь местного отделения общественного движения «Донецкая Республика» Игорь Лызов и представители Амурской области поздравили присутствующих с этим важным для каждого гражданина Российской Федерации праздником.

За активную жизненную позицию и в честь празднования Дня флага глава района вручил благодарности нашим юным патриотам, юнармейцам отряда «Витязь» ОО «ВПД «Молодая гвардия – Юнармия» Илье Сысоеву, Армену Арушаняну и Артёму Гомонову.

«С каждым днём, с начала специальной военной операции, мы становимся на шаг ближе, чтобы стать с Россией единым государством. И я уверен, скоро все наши мечты сбудутся! Мира, добра и процветания нашей большой Родине!» – отметил Игорь Викторович.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

## Мы, головы склонив, спасибо говорим



*23 августа 1943 года Амвросиевка была освобождена от германских войск советскими войсками Южного фронта в ходе Донбасской операции 4-м гвардейским механизированным корпусом, в составе которого сражались 14-я и 15-я гвардейские механизированные бригады.*

Торжественные возложения, приуроченные ко дню освобождения города, прошли на мемориале «Вечный огонь». Руководители администрации Амвросиевского района, представители Амурской области, а также районный совет ветеранов ВОВ и труда возложили цветы к Братской могиле советских воинов и почтили память погибших минутой молчания.

Почётный караул – Пост № 1, – посвящённый дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, был организован силами воспитанников военно-патриотического, спортивного объединения «Витязь» ОО «ВПД «Молодая гвардия – Юнармия».

«Сегодня наша общая задача – сберечь и передать молодому поколению память о тех грозных годах, воспитать в молодёжи чувство ответственности за своё государство, сопричастности ко всем событиям, происходящим на малой родине», – отметил глава района.

Этот праздник действительно со слезами на глазах. Огромное количество жизней наши деды и прадеды отдали за то, чтобы освободить наш прекрасный город, нашу прекрасную страну от этой чёрной напасти 79 лет назад. Уже в новой истории повторились события прошлого: защитники Донбасса вновь освобождали город от оккупации украинских батальонов.

Примечательно, что даты освобождения от германских в 1943-м и украинских войск в 2014-м практически совпадают.

И сегодня мы твёрдо стоим на том, что всегда были против нацизма и вместе с Россией. Мы будем любить свою Родину и никогда её никому не отдадим!

ПРОИСШЕСТВИЕ

## Бессонная ночь в тылу

*Ночь на 18 августа практически все жители Амвросиевки называют самой страшной в жизни. Несколько характерных разрывов поначалу были похожи на работу ПВО, однако спустя несколько минут город в буквальном смысле начал содрогаться от мощных разрывов.*

Как позже выяснилось, в 1:05 произошла детонация на складе. Взрывные волны одна за другой вскрывали крыши, выносили кирпичную кладку домов, срывали с петель входные двери, выставляли оконные рамы. Лишь с рассветом всё начало стихать, при этом одиночные разрывы не прекращались.

Утром город было просто не узнать. Некоторые окна зияли чёрными дырами, и практически везде раздавался звон битого стекла... Люди вышли убрать последствия ночного кошмара.

В оперативном порядке в администрации Амвросиевского района была создана специальная комиссия для обследования повреждённых объектов и жилья, которая работала по территории города все эти дни, без выходных. Представители отделов администрации, которые вошли в состав комиссии, проводили обследования по объектам, жилым частным и многоквартирным домам. Работу старались провести в максимально короткие сроки.

О предпринимаемых мерах по устранению последствий происшествия «Новому Лучу» рассказал глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов: «На данный момент идёт сбор и обработка информации по объёмам разрушения остекления, кровель и прочего. На 22 августа зафиксированы повреждения более 160 зданий. Это 69 многоквартирных и 57 частных домов, 47 объектов социальной сферы: школы, больницы, детсады, учреждения культуры и спорта, административные здания. Кроме того, повреждения получили более 10 объектов жилищно-коммунальной сферы. Работа по обследованию объектов и составлению актов оценки продолжается».

По словам главы администрации района, представители региона Российской Федерации, которые оказывают нам на данный момент помощь по восстановлению в рамках Соглашения о сотрудничестве, помогут справиться и с этой бедой.

«Амурская область высказала готовность помочь в устранении последствий, на данный момент ими проводится обработка всей полученной информации для выделения лимитов строительных материалов. Будет выполняться остекление, замена повреждённых кровель и другие необходимые работы», – отметил Игорь Викторович.

### ЕСЛИ ЖИЛЬЁ ПОВРЕЖДЕНО

В свою очередь, напоминаем жителям города о том, что для обследования частных домостро-



ений, повреждённых в ночь на 18 августа 2022 года, для определения размера ущерба необходимо подать заявление и необходимый пакет документов:

- паспорт и ИНН собственника;
- правоустанавливающие документы на жильё;
- технический паспорт на объект жилья;
- фотографии повреждённого домостроения;
- заполненное от руки заявление.

Собранный пакет документов необходимо предоставить в администрацию Амвросиевского района по адресу: г. Амвросиевка, ул. Ленина, д. 24, кабинет 101 или 107. Режим работы: понедельник – пятница с 8:00 до 16:00.

Жители, которые по состоянию здоровья не могут прийти лично, имеют возможность обратиться по телефонам: +7 (949) 482 26 11, +7 (856 59) 2 30 35.

### ЧТО С ВОДОЙ?

18 августа, в связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией, получила серьёзные повреждения и вышла из строя подстанция ТП «Карьер 2», питающая электроэнергией Беляровский водоза-

бор. Практически полностью разрушены линии электропередачи. Кроме этого, в результате удара взрывной волны получены повреждения основного ввода энергоснабжения и водовода d 400 мм Центрального (Ленинского) водозабора и нарушена подача воды по городу.

«На данный момент для скорейшей стабилизации ситуации принято решение о строительстве резервной линии электропередачи, чтобы запустить Беляровский водозабор. Понятно, что это дело не одного дня, но работы постараемся провести оперативно», – отметил глава администрации района.

На сегодняшний день основная нагрузка по водоснабжению большей части города легла на Ленинский водозабор. Там также проводится реконструкция основного водовода, которая позволит улучшить ситуацию с водоснабжением.

«На данный момент в администрации района работает штаб терробороны, многие вопросы стараемся оперативно решить сами, с некоторыми обращаемся в вышестоящие инстанции. Уверен, что при поддержке Амурской области мы со всем справимся», – прокомментировал Игорь Лызов.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету. Чтобы быть в курсе местных новостей, читайте и выписывайте «Новый Луч». На страницах газеты мы создаём информационную картину жизни Амвросиевского района, рассказываем о наших земляках, публикуем свежую и актуальную информацию – для ВАС! Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с газетой «Новый Луч», либо подпишитесь у почтальона.



### с 1 июня 2022 года СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ составляет:

- на 1 месяц – 67 рублей + 9 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров (по предъявлению пенсионного удостоверения) – 64 рубля + 9 рублей почтовый сбор;
- на 3 месяца – 201 рубль + 18 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 192 рубля + 18 рублей почтовый сбор;
- на 6 месяцев – 402 рубля + 23 рубля почтовый сбор. Для пенсионеров – 384 рубля + 23 рубля почтовый сбор.